

ЗА РЕЖИССЕРСКИМ КРЕСЛОМ – «ВОСХОД-МЕДИА»

В Сестрорецке при ПМЦ «Восход» уже два года успешно ведет свою деятельность молодежная киностудия «Восход-Медиа».

Сразу скажем, что инициаторами создания студии стали директор клуба «Восход» Николай Павлов и студент петербургского университета кино и телевидения, сестроречанин Павел Маковкин. В свободное от учебы время активисты киностудии – студенты вузов – придумывают сценарии роликов, фильмов и осваивают искусство монтажа.

За время своей деятельности студенты сняли фильмы о Сестрорецке и Зеленогорске, социальные ролики о жизни ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Курортном районе.

Недавно «Восход-Медиа» предстала новый документальный фильм о храме Казанской иконы Божьей Матери в Зеленогорске.

20-минутную киноленту начинаяющие кинематографисты посвятили православному празднику – Дню

Казанской иконы Божьей Матери. Героем фильма стал архимандрит Викентий, который дал ребятам интервью и рассказал историю храма с момента его создания и по сегодняшний день.

– Когда начинали съемку, то даже не догадывались, что у храма настолько богатая история, – говорит режиссер и продюсер фильма Павел Маковкин. – Уверен, жителям Курортного района будет интересно узнать больше об этом святом месте.

Отметим, что руководителю киностудии – Павлу – 22 года, юноша мечтает стать профессиональным кинорежиссером. В Сестрорецке он ведет активную волонтерскую деятельность и приглашает молодых людей в съемочную команду «Восход-Медиа». По его словам, в студии можно получить знания в области фотографии, видеосъемки, актерского мастерства, а также помочь в подготовке к поступлению в творческие вузы, где необходимы знания в данной области.

Телефон для записи 8-921-550-23-25. Группа «В контакте»: vk.com/voshod_media.

Гульнара Максарова

